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Београд -- Министар за Косово и Метохију Горан Богдановић сматра да је акција
Еулекса и Кфора, имала за циљ да заплаши Србе на северу Косова.

  

Богдановић каже да ова акција шаље лошу поруку Србима.

  

"У време када је на северу велика тензија и психоза, акција Еулекса у којој у циљу
истраге убиства косовског полицајца учествовао велики број припадника Еулекса,
Кфора и Косовске полиције, шаље лошу поруку Србима, лоше утиче на Србе и може да
пробуди неповерење између српске заједнице Кфора и Еулекса", каже Богдановић за
Б92.

  

Према његовим речима, Србија подржава акције које треба да сузбију криминал, али
осуђује то што се толика сила користи само против Срба, али не и када треба
расветлити инциденте и злочине над Србима.

  

Он је подсетио да је Београд увек указивао да криминал на северу, није ни мањи ни већ
него јужно од Ибра или у централној Србиј.

  

Србија поџава Еулекс у томе да испита убиство полицајца и паљење прелаза Јариње,
али, указао је Богдановић, "не на начин који никоме не служи на част, посебно када сви
знамо да убиства Срба никада нису истраживана са толико људства".

  

"Убиство деце у Гораждевцу није истражено, чак је Еулекс дигао руке од свега", рекао
је министар.

  

Богдановић је изразио незадовољство због изјаве премијера Косова Хашима Тачија који
је српске институције упоредио са паравојним.
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Тачи таквим изјавама "свакако жели да прикрије своје слабости и свој криминал", оценио
је Богдановић и додао да о томе не треба да говори Тачи који је, како је рекао, у
извештају Дика Мартија идентификован као учесник трговине људским органима.

  

Министар је указао да је на међународној заједници било да се избори са криминалном
који наноси штету Србима, и са криминалним групама које сарађују са људима Хашима
Тачија, и додао да Србија није могла тиме да се бави пошто на Косову нема полицију.

  

Припадници Еулекса и косовске полиције су јутрос уз подршку Кфора претресли четири
куће у селу Зупче и запленили доказе, међу којима и оружје, у вези са истрагом убиства
полицајца крајем јула током немира међу Србима на северу после одлуке Пришне да
преузме власт на прелазима Брњак и Јариње.

  

(Бета)
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